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ZATWIERDZAM

dot: Świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii komórkowej oraz 
mobilnego dostępu do internetu w jednostkach Policji woj. zachodniopomorskiego, wraz z 
dostawą telefonów komórkowych z akcesoriami.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 uPzp Zamawiający przekazuje (2 załaczniki pdf) treść 
zapytań  dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które wpłynęły do 
postępowania wraz z wyjaśnieniami.

Jednocześnie zgodnie z art. 38 ust.4 uPzp zamawiający odpowiednio  w niżej wskazany 
sposób* zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zestaw pytań nr 1
Odpowiedź na pytanie 1:
Zawarcie w treści  umowy proponowanego zapisu dotyczy danych spółki prawa handlowego 
znajdujących się w rejestrze przedsiębiorców prowadzonym przez właściwy sąd rejestrowy. Nie 
ma przeszkód, aby dane te znalazły się w treści umowy, jak również nie ma przeciwwskazań do 
tego aby kopie pełnomocnictwa i odpisu z KRS stanowiły załączniki do umowy.

Odpowiedź na pytanie 2:
Reprezentant strony zawierającej umowę powinien wykazać swoje umocowanie do dokonania 
tej  czynności  prawnej.  Dokument  zawierający  umocowanie  nie  musi  być  załącznikiem  do 
umowy,  wystarczy  okazanie  go  na  żądanie  kontrahenta.  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na 
załączenie tego dokumentu do zawieranej umowy. 

Odpowiedź na pytanie 3:
Jeżeli umowa zawiera odesłanie, z którego wynika, że w sprawach nieuregulowanych       mają 
zastosowanie przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych, nie ma potrzeby       zawierania w 
niej ustawowych  definicji określonych w tej ustawie.

Odpowiedź na pytanie 4:
Zamawiający zawarł odpowiedni zapis w rozdziale XII pkt 2.

Odpowiedź na pytanie 5:
Wskazany zapis dotyczący porozumienie stron umowy nie stoi w sprzeczności z ustawą Pzp. 

Odpowiedź na pytanie 6:
Termin  „nienależyte  wykonanie  umowy”  jest  terminem  nieostrym  i  bardzo  pojemnym. 
Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć wszystkich sytuacji, w których uzna, że umowa jest 
wykonywana  nienależycie.  Nawet  gdyby  zamawiający  chciał  tytułem  przykładu  wymienić 
działania lub zaniechania wykonawcy, które zostaną potraktowane jako „nienależyte wykonanie 
umowy” nie mógłby to być katalog zamknięty,  bowiem ani zamawiający ani wykonawca w 
chwili  zawierania  umowy nie są w stanie  przewidzieć wszystkich możliwych do zaistnienia 
sytuacji, które mogą zostać ocenione w kategoriach nienależytego wykonania umowy. Wobec 
powyższego  modyfikacja  kwestionowanego  zapisu  jest  niecelowa.  Na  marginesie  należy 
zauważyć, że w każdym przypadku wykonawcy, jeżeli nie zgadza się z oceną  zamawiającego 
w tym zakresie przysługują środki ochrony prawnej.



Odnośnie terminu 10 dni zamawiający nie zmienia zapisów siwz.

Odpowiedź na pytanie 7:
Zamawiający nie zmienia wskazanego zapisu siwz.

Odpowiedź na pytanie 8:
Ofertę należy złożyć zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa podatkowego oraz zapisami 
siwz.

Odpowiedź na pytanie 9:
Zamawiający potwierdza.

Odpowiedź na pytanie 10:
Zamawiąjący we wskazanym punkcie traktował o taryfikowaniu połaczeń i transmisji danych 
pomiędzy abonentami grupy korporacyjnej Policja województwa zachodniopomorskiego.

Odpowiedź na pytanie 11:
* Zamawiający poprawia omyłkę pisarską w załaczniku do siwz nr 3, wiersz pierwszy, kolumna 
piąta:
jest            : T5
winno być : T4

Odpowiedź na pytanie 12:
Zamawiający  zgodnie  z  III  pkt.  3  ppkt.  14  żąda  załączenia  do  podpisanej  Umowy  o 
Świadczenie  Usług  Telekomunikacyjnych  Regulaminu  Świadczenia  Usług 
Telekomunikacyjnych Wykonawcy. 
Zamawiający nie dopuszcza załączenia do Umowy o Świadczenie Usług Telekomunikacyjnych 
cennika innego niż sporządzonego zgodnie ze złożoną ofertą cenową. Za korzystanie z usług nie 
będących przedmiotem podpisanej umowy Zamawiający będzie rozliczał się z Wykonawcą w 
sposób odrębny.

Odpowiedź na pytanie 13:
Zamawiający  nie  przewiduje  przedłużenia  terminu  składnia  ofert  z  uwagi  na  warunki 
atmosferyczne.

Zestaw pytań nr 2
Odpowiedź na pytanie 1:
Zamawiający nie zmienia wskazanych zapisów siwz.

Odpowiedź na pytanie 2:
* Zamawiający modyfikuje zapis siwz:
było:Wykonawca  w  ramach  pakietu  kwotowego  zapewni  możliwość  wymiany  minut  rozmów  na 
wiadomości  SMS/MMS  w  proporcjach  1  min  =  3  wiadomości.  W  pierwszej  kolejności  wysłane 
wiadomości mają umniejszać konto minut przeznaczonych na połączenia głosowe do użytkowników kart 
SIM sieci Wykonawcy.
jest:  Wykonawca  w  ramach  pakietu  kwotowego  zapewni  możliwość  wymiany  minut  rozmów  na 
wiadomości  SMS/MMS  w  proporcjach  1  min  =  3  wiadomości.  W  pierwszej  kolejności  wysłane 
wiadomości mają umniejszać konto minut przeznaczonych na połączenia głosowe do użytkowników kart 
SIM  sieci  Wykonawcy, z  wyłaczeniem  użytkowników  kart  SIM  dostarczonych  przez  wykonawcę 
zamawiającemu.

Odpowiedź na pytanie 3:
Zamawiający nie zmienia wskazanego zapisu siwz.

Odpowiedź na pytanie 4:



Zapis swiz w rozdziale III pkt 5 ppkt 1 mówi o wymaganiach kart SIM już po ich dostarczeniu i 
aktywowaniu.

Odpowiedź na pytanie 5:
Zamawiający nie zmienia wskazanych zapisów siwz.

Odpowiedź na pytanie 6:
Zamawiający stoi na stanowisku, iz wskazany zapis jest  precyzyjny i wyraźnie mówi,  iz 21 dniowy 
okres płatności należy liczyć od dnia wystawienia faktury.

Odpowiedź na pytanie 8:
wskazany zapis pełni rolę informacyjną i nie dotyczy przedmiotowego postępowania o czym 
wyraźnie swiadczy zapis rozdzialu VIII.

Odpowiedź na pytanie 9:
Zgodnie z zapisem rozdziału III pkt 2 ppkt 3 przedmiotem zamówienia są usługi wykonywane w kraju.

Odpowiedź na pytanie 10
Zamawiający nie zmienia wskazanego zapisu siwz.

Odpowiedź na pytanie 11:
Zamawiający nie zmienia wskazanego zapisu siwz.

Odpowiedź na pytanie 13:
* Zamawiający  wyraża  zgodę  na  zamianę  słowa  „opóźnienie”  na  słowo  „zwłoka”  we 
wskazanych zapisach.
Zamawiajacy  nie wyraża zgody na pozostałe zmiany.

Odpowiedź na pytanie 14:
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zapisy.

Odpowiedź na pytanie 15:
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zapisy.

Odpowiedź na pytanie 16:
Zgodnie z zapisem rozdziału III pkt 2 ppkt 3 przedmiotem zamówienia są usługi wykonywane w kraju.

Odpowiedź na pytanie 17:
Zamawiający zawrze jedną umowę zgodnie z zapisami siwz. 

Odpowiedź na pytanie 18:
Zamawiający zawarł odpowiedni zapis w rozdziale XII pkt 2.

Zestaw pytań nr 3

Odpowiedź na pytanie 1:
Zamawiający nie zmienia wskazanych zapisów siwz.

Odpowiedź na pytanie 2:
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zapisy.

Odpowiedź na pytanie 3:
Zamawiający uwzględniając  omyłkę  pisarską wykonawcy we wskazaniu miejsca  zapisu treści  jakiej 
dotyczy pytanie inormuje, iż w rozdziale III pkt 3 ppkt 19 polączenia, o których traktuje ów zapis są 
połaczeniami głosowymi.



*   Ponadto zamawiający modyfikuje:  

1.  treść rozdzialu III pkt 3 ppkt 4 akapit drugi

było:
W przypadku braku wymienności,  Wykonawca zagwarantuje miesięczny pakiet wiadomości 

SMS/MMS, który będzie wliczony w pakiet kwotowy (niezależnie od ilości minut w danym 
planie  taryfowym).  Zamawiający  w  takiej  sytuacji  wymaga,  aby  ilości  wiadomości 
SMS/MMS  w  pakietach  dla  poszczególnych  planów  taryfowych  przedstawiały  się 
następująco:

P1 - 100 wiadomości SMS/MMS,
P2 - 50 wiadomości SMS/MMS.

jest:
W przypadku braku wymienności,  Wykonawca zagwarantuje miesięczny pakiet wiadomości 

SMS/MMS,  który  będzie  wliczony  w  pakiet  kwotowy.  Zamawiający  w  takiej  sytuacji 
wymaga, aby ilości wiadomości SMS/MMS w pakietach przedstawiały się następująco:

P1 - 100 wiadomości SMS/MMS,
P2 - 50 wiadomości SMS/MMS.

2. treść załącznika do siwz nr 3, segment zatytułowany „Akcesoria” poprzez jego 
wykreślenie (wraz z 3 zawartmi pozycjami).  W związku z powyższym wykreśla się 
wszystkie zapisy siwz dotyczące akcesoriów.

Termin składania i otwarcia ofert upływa w dniu 09.12.2010r. Godz. 11.30 i 12.00.


